



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Управляющий Филиппинско-Вьетнамской епархией встретился с мэром столицы Филиппин



Служба коммуникации ОВЦС, 21.02.2023. 20 февраля митрополит Манильский и Ханойский Павел и Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Филиппины М.И. Павлов встретились с мэром Манилы Марией Шейла Хонрадо Лакуна-Панганс.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы восстановления исторического присутствия Русской Православной Церкви в столице Филиппин.

В завершение встречи митрополит Павел преподал в дар мэру города икону Божией Матери «Иверская», **сообщает** сайт Хант-Мансийской митрополии.

В 1930-х годах русскими беженцами, эмигрировавшими из России после Гражданской войны, в Маниле был построен храм в честь Иверской иконы Божией Матери. Он был разрушен в 1945 году вследствие бомбардировки при освобождении города американской армией от японских оккупантов. В память об этом храме приход Русской Православной Церкви в Маниле, образованный в 2017 году, назван в честь Иверской иконы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90075/>